

Вероника Скорнякова:

«Мы предлагаем мечты в чистом виде!»



Бизнес-досье:

Помните творческую имидж-студию «Таис» в Котласе? Первое модельное агентство, где и маленькие девочки, и юные красавицы учились искусству быть женственной, могли попробовать себя в роли моделей модных подиумных показов. Вот тогда-то, считаю, и заявила о себе предпринимательская жилка Вероники Скорняковой!

Первый ее успешный опыт в бизнесе – собственная компания ландшафтного дизайна «Август», которая находится в офисе 107 бизнес-центра. Выбор, в какой сфере именно «предпринимать», сделанный Вероникой, собственно, прост и понятен. Она занимается тем, что приносит ей самой удовольствие.

Всего год назад учредитель общества с ограниченной ответственностью «Август-тур» Вероника Скорнякова выиграла муниципальный конкурс для начинающих предпринимателей.

Результат – получила бюджетную субсидию на реализацию заявленного бизнес-плана. Итог: новое туристическое агентство в Котласе, идея которого так заинтересовала конкурсную комиссию, сегодня не только встает на ноги, но и защищило новый культурный проект – квест-игру «Северная мистерия» для школьников 1-4 классов. Она стартует в январские каникулы.

– Почему возникло туристическое агентство «Август-тур»? Во многом потому, что путешествия – моя личная страсть, я всегда мечтала жить, не имея территориальных границ! Замыкаться и ограничивать себя только рамками Котласа – это безумно скучно сейчас, когда у каждого из нас есть прекрасная возможность пожить хоть пару дней жизнью других городов, увидеть множество великолепнейших мест, впитать в себя хранящуюся историю человечества! Это величайшее счастье, которое обогащает на всю жизнь. И которым я могу поделиться! – говорит Вероника.

Свой второй офис – «Август-тур» – она открыла вновь в бизнес-центре, в соседнем крыле (№127). На бюджетную субсидию организовала ремонт арендованного помещения, приобрела мебель, оргтехнику. И сегодня это очень современный, приятный, уютный, стильный офис, где клиентов встречает менеджер Светлана Тугушина.

– Бизнес-идея «Август-тур», с которой мы вышли на конкурс, – продвижение корпоративных договоров, то есть работа с организациями, предприятиями, компаниями, школами, – объясняет

предприниматель. – И услугами, которые мы предложили, действительно, заинтересовались многие.

Школьные туры? Поехали!

Как говорила Агата Кристи, «жизнь во время путешествий – это мечта в чистом виде». Вероника Скорнякова осуществляет туристические мечты всех клиентов, кто созрел до изменения жизненных стереотипов, культурных ценностей и пришел в ее офис. Но вот что мне показалось особенно интересно в работе «Август-тура» – то, как серьезно агентство взялось за направление, пока что не отличающееся массовым потоком клиентов, но при этом, по убеждению Скорняковой, очень перспективное. Это школьные туры.

Путешествия – очень действенный и при этом ненавязчивый инструмент воспитания личности. Но почему котласские школьники еще довольно редко отправляются организованными группами в каникулы посмотреть в России все то, о чем им рассказывают учителя на уроках истории, окружающего мира, литературы – русские усадьбы, храмы, монастыри, места боевых сражений, картинные галереи, музеи-квартиры известных людей? Думаю, многие сейчас сразу скажут главные причины: это и поведение современных школьников, и внутренние различия взглядов и финансовых возможностей родителей, и во многом невладение информацией, обычные страхи...

– Мы сейчас много работаем по въездному туризму, активно предлагаем школьные групповые

туры по центральной России. Это очень доступная возможность для родителей отправить ребенка в путешествие в каникулы. В составе группы путевка стоит всего 3-4 тысячи рублей. Съездить, например, в Санкт-Петербург семьей – уже 20 тысяч... Сопровождать группу школьников могут трое-четверо взрослых – они едут в тур бесплатно. Это учителя, родители, – продолжает Вероника Скорнякова.

Два дня, которые заменят месяц

К турам по России у нее особое отношение. (*Нет, конечно, ее клиенты активно ездят и за границу – сегодня, например, идет сезон всплеска спроса на поездки в Таиланд. В первый летний сезон «Август-тур» подобрал ключи к лучшим крымским предложениям, при этом его клиенты отдыхали в комфортабельных коттеджах по ценам, ниже общепринятых на рынке, благодаря наработанным договоренностям.*) С февраля этого года, когда и началась история «Август-тур», учредитель агентства сама постоянно бывает в путешествиях, объясняя эту необходимость так:

– Специфика туризма – ты должен все посмотреть своими глазами, прежде чем посоветовать клиенту. В последнее время я много изучаю возможности Вологды, Кирова. Задача – наработать информационную часть. Есть горячее желание работать с клиентами по турам выходного дня! Два дня на неделю, которые заменяют месяц отдыха в отпуске! Причем это экономично по цене, если набирается группа. А шикарных туров на выходной – великое множество! Питер, Москва, Ростов Великий, Ярославль, Переславль-Залесский, конечно, Казань! С развитием агентства мы намерены составлять программы туров самостоятельно. И все ближайшие

достопримечательности Вологодской, Кировской областей и нашего Сольвычегодска не останутся без внимания, – говорит Вероника.

Чем больше окунаешься в ее понимание турбизнеса, тем больше уверенность, что для нее оно связано крепкими нитками с понятиями культурного отдыха и развития личности. У Вероники живой интерес к городам и весям так называемого «Северного кольца». Но «копать» в турбизнесе она успевает и на родной территории.

В путешествие – по легендам родного края

К январю, к школьным каникулам, в турагентстве «Август-тур» готовят новинку, которая решает вечный новогодний вопрос – чем занять детей в праздничные дни?

– Мы разработали и представили на конкурс туристических проектов в администрацию города проект квест-игры «Северная мистерия». Он получил поддержку, и сегодня мы активно готовимся к его реализации. Это будут четырехдневные путешествия для учащихся младшего звена. Каждый день ребят ждет новое событие. Вся игра организована на территории Котласского района и самого Котласа. В основу всех событий легли легенды и сказки народов, живущих на нашей земле, – приоткрыла секреты квест-игры ее автор.

Что за ведун жил под Приводино, где находится Волчий ручей и многие другие таинственные факты из истории нашего края школьников, наверняка, не разочаруют. Это намного интересней многочасовых сидений за компьютерными играми. Родители школьников уж точно будут ждать новых увлекательных идей и проектов от Вероники Скорняковой! У которой, однозначно, свой подход к турбизнесу.

Елена КРЮКОВА.
Фото автора.

Партнеры проекта:

- администрация города
- ассоциация предпринимателей и промышленников г. Котласа

Все материалы первого сезона и свежие выпуски – на www.kotlas-city.ru/_dp.htm

Актуально

Новогодние проценты на счастливые моменты!

Новый год – особый праздник, когда принято планировать покупки, дарить подарки друзьям и близким, загадывать желания и строить планы на будущее. Уже сейчас витрины магазинов начинают украшать не только гирляндами и елочными шарами, но и информацией о скидках и распродажах, а Восточный экспресс банк предлагает специальный праздничный кредит – «Новогодний».



(звонок бесплатный) и получите полную консультацию в любое время. Оформляйте кредит на особых условиях, делайте праздничные покупки и наслаждайтесь счастливыми моментами, которых, наверняка, станет больше в эти праздничные дни.

8-800-100-7-100
Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

Адреса:

г. Котлас, ул. Кузнецова, 9
г. Коряжма, ул. Дыбцына, 3

* Информация по ТП «Новогодний кредит»: сумма 50 000 руб. Срок – от 3 мес. до 3 лет. Ставка – 14% годовых. Возможно присоединение к программе страхования. Безналичное перечисление со счета 4,9% мин. 250 руб. Мин. сумма частичного досрочного гашения – 100% от ежемесячного платежа, но не менее 5 000 руб. Требование к заявителю: паспорт гражданина РФ, мин. возраст – 21-65 лет на момент окончания срока кредита, положительная кредитная история, отсутствие действующих кредитов. Банк вправе потребовать доп. документы, а также оказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ОАО КБ «Восточный».

Публикуется на правах рекламы
ОАО КБ «Восточный»
Лицензия ЦБ РФ №1460.

Только с 1 ноября по 15 января клиенты банка могут получить кредит на самых привлекательных условиях. «Новогодние проценты на счастливые моменты», – слоган праздничной компании банка, который емко и просто отражает суть специального предложения. Кредит в банке можно оформить всего под 14% годовых* на срок от 3 месяцев до 3 лет. Сумма кредита в 50000 рублей позволит реализовать ваши планы быстро и без лишних проблем.

Если вам нужны деньги. Если Вы стоите перед выбором, что приобрести к Новому году. Если Вы задумались оформить кредит перед праздниками, есть несколько причин, почему стоит получить деньги в Восточном экспресс банке.